
 

ATA                                                                                                                                 Em 17/09/2019. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em dezessete de setembro de dois mil e dezenove. 

Presidente: - vereador: - Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: - vereador Heider Carvalho da 

Silva e 2º secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos dezessete dias do mês de setembro 

de dois mil e dezenove a hora regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além 

da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Pedro Nilson Resende, 

Jarles Queiroz da Silva, Igor Luiz Gatti do Rosário, Prof. Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª 

Ervania Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Vania, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria 

absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam 

indicações nº 150/2019 de autoria do vereador Jarles, nº 151/2019 de autoria do vereador 

Jarles, nº 152/2019 de autoria do vereador Igor, nº 153/2019 e nº 154/2019 de autoria da 

vereadora Vania, nº 155/2019 e nº 156/2019 de autoria da vereadora Marta, parecer da 

comissão de justiça e redação de leis ao projeto de lei nº 403/2019, parecer da comissão de 

economia e finanças ao projeto de lei nº 403/2019, emenda aditiva ao projeto de lei nº 403/2019 

de autoria da vereadora Marta e projeto de lei nº 402/2019 que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentarias para o exercício financeiro de 2020 e convite da E.M.E.F Alexandre Bergamin. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 

150/2019, 151/2019, 152/2019, 153/2019, 154/2019, 155/2019 e 156/2019, encerrada a 

discussão, colocou em votação, sendo todas aprovadas por maioria absoluta de votos, colocou 

em discussão o parecer da comissão de justiça ao projeto de lei nº 403/2019 que dispõe sobre 

alienação por doação a título gratuito de área pertencente ao patrimônio público municipal, 

encerrada a discussão colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de 

votos, colocou em discussão o parecer da comissão de economia e finanças ao projeto de lei nº 

403/2019, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por maioria 

absoluta de votos, colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 402/2019, encerrada a discussão, 

colocou em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, encerrada a 

discussão colocou em votação sendo a mesma aprovada por maioria absoluta de votos. Ato 

seguinte o presidente franqueou aos senhores(as) vereadores(as). O vereador Igor solicitou a 

palavra referenciou aos presentes e falou sobre a festa de comemoração ao dia dos pais que 

aconteceu na comunidade Areia Branca, acompanhando a prefeita e a vice-prefeita na entrega 

de uma ambulância, que irá atender todas as comunidades próximas a Areia Branca, e ainda 

houve a entrega de um transformador para a escola e o posto de saúde daquela comunidade, 

parabenizou os vereadores Givaldo e Pedro Nilson pelas conquistas, pois ambos representam as 

comunidades da região da Areia Branca, e ao presidente que foi recebido com muito carinho 

pelos moradores da daquela região, um reconhecimento do trabalho que realizou quando 

gestor, o que está sendo levado a diante pela atual gestão, pois todos sabem a importância de 

uma ambulância para uma comunidade e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida 

o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que havia participado da 

festa dos pais e da entrega da ambulância na colônia Areia Branca, e que sabe da importância e 

da necessidade de uma ambulância para aquela comunidade, onde existia uma ambulância 

velha, que foi para a colônia Bom Jesus. Falou que as aulas na Escola Izabel Amazonas já 

 



 

 iniciaram, parabenizou a direção da Escola, que está dando um novo direcionamento ao 

funcionamento da escola, falou ainda sobre o projeto dos taxistas, disse que o mesmo será 

analisado novamente, a pedido do vereador Givaldo e que irão ouvir a classe para ver ser há 

necessidade de emenda, falou de sua preocupação com os agentes do Demutran, quis saber de 

que forma os agentes de trânsito estão sendo preparados para abordar o cidadão, pois o que se 

ouve são reclamações diárias de cidadão, pela forma grosseira como os agentes fazem a 

abordagem, disse que reconhece que houve uma melhora nos índices de acidentes, porém os 

agentes tem que saberem o que podem ou não fazer, nas suas abordagens, e que o DEMUTRAN 

não pode fazer blitz volante, não podem perseguir motociclistas, é proibido, e ainda que ficou 

sabendo que o convênio do DEMUTRAN com o DETRAN não havia sido renovado, portanto estão 

irregular e não poderiam está na rua. A vereadora Marta solicitou um aparte o que lhe foi 

concedido e disse que esteve no gabinete da prefeita e a mesma iria conversar com o diretor do 

DEMUTRAN para acabar com essa ação na rua. Novamente com a palavra o vereador Jarles 

continuou dizendo que moto roubada não é responsabilidade do DEMUTRAN, tem que acionar 

a Polícia, roubo e competência da Polícia. Requereu, em caráter de urgência, que seja feito o 

concurso público, pois atualmente, com a quantidade de contratados que a prefeitura tem hoje, 

está ilegal, a quantidade de contratados é muito grande, isso independente dos cargos 

comissionados, no total ultrapassa a quantidade de efetivos e acredita que o contratado tem 

que ter uma chance de se efetivar, para que não seja apenas um temporário de mandato. E 

finalizou agradecendo. Em seguida a vereadora Vania solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente, parabenizou a prefeita pala ambulância para a 

colônia Areia Branca, lamentou não ter participado, agradeceu, em especial, o ex-deputado 

Josué Bengtson, pois foi através da emenda do ex-deputado que a colônia foi beneficiada com 

a ambulância, e ainda, que representa todos os moradores do município, falou que a equipe da 

secretaria de obras está incansável, porém continua a falta de planejamento, e que já pediram 

para sentar com o secretário, para juntos, planejarem os serviços nos bairros e priorizar o que 

são emergências, falou ainda que o subsecretário Josimar, está sendo mais competente que o 

secretário de obras, e que tem cobrado a recuperação da rua Brasília, mas apesar das cobranças 

nunca foi atendida, e que tem cobrado ainda melhoria nas ruas do bairro Boa Vista, que no 

período do inverno é sempre muito prejudicado causando prejuízo aos moradores, e que pediu 

a limpeza dos bueiros para que não transborde no inverno e que existe um em sua rua que já 

está transbordando, e já tem meses nessa situação, disse que já tem bastante rua com 

iluminação pública e reclamou da falta de resposta do executivo para as indicações 

encaminhadas, e que acha uma falta de respeito pedirem o cronograma de trabalho da 

secretaria de obras e não serem atendidas e finalizou desejando um dia abençoado a todos. E 

não havendo mais nenhuma manifestação o presidente justificou a ausência dos vereadores 

Daniel e Sergipano, cumprimentou os presentes em especial o Sr. Jean por seu trabalho no 

esporte e os taxistas presentes a sessão, informou a todos que o projeto que regulamenta a 

atividade dos taxistas entrará em pauta novamente para ser votado, parabenizou a Srª. Mariete 

Buzzi pela festa de colação dos formandos da Anhanguera que aconteceu no centro de 

convenções, falou sobre a quantidade de indicações aprovadas este ano, e acredita que estão 

sendo apreciadas, disse ainda que esteve na Areia Branca, na entrega da ambulância, uma 

indicação do vereador Pedro Nilson através da emenda do ex-deputado Josue Bengtson e não 

havendo mais nada a tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.   


